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O B R A Z L O Ž E N J E

FINANCIJSKOG PLANA ZA 2020. GODINU TE PROJEKCIJA ZA 2021. i 2022.G.
1. Sažetak rada proračunskog korisnika
Osnovna škola Gruda je odgojno obrazovna ustanova, koja program osnovno školskog obrazovanja realizira kroz redovnu, izbornu, dodatnu i dopunsku nastavu, te izvanškolske

aktivnosti. Nastava je organizirana u jednoj smjeni i uključuje učenike od I. do VIII. razreda u matičnoj školi i učenike od I.-III. razreda u područnim školama Pridvorje, Dubravka,Popovići te od I.- do IV.razreda u područnoj školi Radovčići. 

Nastava se provodi sukladno nastavnim planovima i programima Ministarstva obrazovanja i sporta, Godišnjem planu i programu škole, te Školskom kurikulumu za tekuću školsku godinu.

Školu polazi 285 učenika u 20 razrednih odjela. Od toga je oko 70% učenika putnika. Škola u školskoj godini 2019./2020 ima  48 zaposlenih djelatnika te  3 pomoćnika u nastavi,1 djelatnicu  produženom boravku i 1 osobu na stručnom osposobljavanju putem mjera HZZ-a.
2.  Program rada škole
Prioritet škole je kvalitetno osnovno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo:

· stalnim usavršavanjem učitelja i ostalih djelatnika (seminarima, stručnim skupovima, aktivima) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu

· poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja te druge školske projekte, priredbe i manifestacije

· organiziranjem zajedničkih aktivnosti  učenika, učitelja i roditelja tijekom izvanastavnih aktivnosti i druženja kroz kolektivno upoznavanje kulturne i duhovne baštine
· poticanjem razvoja pozitivnih vrijednosti i natjecateljskog duha kroz nagrade najuspješnijim razredima i pojedincima.
3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasnivaju programi

-  Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.-ispr., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17.,68/19)
-  Zakon o ustanovama ( NN broj 76/93,29/97,47/99 i 35/08 )

-  Zakon o proračunu (  NN broj 87/8,136/12 i 15/15 )

-  Pravilnik o proračunskim klasifikacijama i računskom planu ( NN broj 124/14,           
115/15,87/196 )
4. Usklađivanje  ciljeva, strategija i programa sa dokumentima dugoročnog razvoja
Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne programe (GPP i školski kurikulum) prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo obrazovanja i sporta.

Također planovi se donose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova, na primjer, pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.
5. Izvori sredstava za financiranje rada školskih programa i aktivnosti
· opći prihodi i primici, skupina 636, državni proračun za financiranje rada zaposlenih radnika i za naknadu za prijevoz na posao i s posla,

· opći prihodi i primici, skupina 671, županijski proračun za materijalne troškove poslovanja, investicijsko održavanje nefinancijske imovine i za nabavu nefinancijske imovine,

· pomoći od općinskog proračuna za financiranje Programa javnih potreba u sportu i kulturi i sufinanciranje produženog boravka učenika u školi
· vlastiti prihodi od iznajmljivanja prostora, skupina 661, za provedbu dodatnih aktivnosti škole prema planu i programu, pokriće materijalnih troškova koji se ne mogu pokriti iz redovnih sredstava, te za nabavu nefinancijske imovine,
· donacije, namjenska sredstva za financiranje dodatnih aktivnosti škole prema planu i programu i za poboljšanje učeničkog standarda,

· prihodi za posebne namjene (652) – sufinanciranje roditelja troškova produženog boravka, naknade šteta i drugo

 Indeksi rasta koje smo dužni primijeniti za izračun sredstava za financiranje minimalnog standarda, te rashoda za zaposlene (Upute za izradu proračuna 2018.-2020) su slijedeći:
	Vrsta rashoda
	Indeks

2020/2019
	Indeks

2021/2020
	Indeks

2022/2021

	Rashodi za zaposlene
	103,00
	100,0
	100,0

	Materijalni rashod
	103,00
	100,0
	100,0

	Rashodi za nabavu nefinancijske im.
	103,00
	100,0
	100,0


Prihodi iz državnog proračuna
Iz državnog proračuna financiraju se rashodi za zaposlene. U planiranju navedenih rashoda ne uzimaju se samo predviđeni indeksi rasta, nego i rast broja zaposlenih u školi, s obzirom na povećanje broja učenika i odjela.
Sredstva za plaće se osiguravaju mjesečno u proračunu na temelju podataka o zaposlenima, koje također mjesečno dostavljamo Ministarstvu obrazovanja i sporta. Na temelju tih podataka Ministarstvo određuje koeficijente za svakog zaposlenog koji se množe sa osnovicom koja iznosi za zaposlene u javnom sektoru 5.695,87 kn.
Iz državnog proračuna također se financiraju izdaci za prijevoz zaposlenika na posao i s posla.

Iz državnog proračuna također se osiguravaju sredstva za otpremnine, jubilarne nagrade, mentorstva te pomoći u slučaju smrti ili bolovanja dužeg od 90 dana.
Prihodi iz županijskog proračuna
Iz županijskog proračuna financiraju se materijalni i financijski rashodi, a visina istih se  određuje temeljem broja učenika, broja odjela, te broja školskih zgrada.

Isto tako osiguravaju se sredstva za prijevoz učenika prema ugovoru sa prijevoznikom koji je izabran na javnom natječaju,te sredstva za sistematske preglede zaposlenika.Također sukladno Odluci županijske Skupštine dodijeljuju se sredstva za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini a na zahtjev škole.
Iz županijskog proračuna financiraju se troškovi pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama.

Županija sredstva dobija iz EU fondova na temelju natječaja. Dubrovačko-neretvanska županija zajedno sa Općinom Konavle financira  produženi boravak koji pohađa ukupno 16 učenika.
Vlastiti i ostali prihodi
Škola ostvaruje prihod od kamata na depozite po viđenju na žiro računu. 
Škola iznajmljuje športsku dvoranu raznim klubovima u razdoblju od 1.listopada do 1.travnja svake godine a tijekom cijele godine iznajmljuje se prostor Domu zdravlja Dubrovnik za stomatološku ambulantu te fitnes klubu UF Klub Konavle ( kto 661 –planirani iznos se formira prema izdanim računima ) 
Prihodi od najma se koriste za održavanje dvorane ( čišćenje, tekuće održavanje, razni servisi, održavanje kotlovnice ) te za pokriće rashoda za materijalne i financijske rashode  kao i za eventualnu nabavku opreme. 
Na kontu 652 planiraju se prihodi za sufinanciranje cijene usluge (ekskurzije),refundacije štete i prihodi za posebne namjene, uplate roditelja za financiranje produženog boravka.
Na kontu 671 planirana su sredstva za plaće pomoćnika u nastavi koja će se dobiti preko DNŽ, a odobrit će ih Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, kao i plaće za 1 djelatnika u produženom boravku te 1 osobe na stručnom usavršavanju.
6. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnostima i nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini 2018./2019.
         U protekloj godini ostvareno je redovno odvijanje nastavnog procesa i svi su učenici uspješno završili nastavnu godinu., a isto tako je uspješno organiziran početak nove školske godine.
         Svi školski projekti predviđeni godišnjim planom i programom i školskim kurikulumom su ostvareni kao i sredstva za iste.

Učenici su bili vrlo uspješni na natjecanjima iz znanja na županijskoj razini kao i na sportskim natjecanjima.
U slijedećem razdoblju cilj nam je povećati broj učenika na različitim natjecanjima kao i ostvarenje što boljih rezultata, te uključiti što veći broj učenika u školske projekte, priredbe i slobodne aktivnosti, a s ciljem poticanja učenika na izražavanje svojih talenata i sposobnosti.
U narednom razdoblju, u skladu sa mogućnostima, potrebno je nastaviti sa stručnim usavršavanjem učitelja sudjelovanjem na stručnim skupovima i seminarima u organizaciji Ministarstva obrazovanja i sporta i Agencije za odgoj i obrazovanje.
Jedan od važnih pokazatelja uspješnog i kvalitetnog rada naših učitelja je upis učenika u željene srednje škole koje i uspješno završavaju.
U lipnju je završena energetska obnova škole kojom je obnovljena fasada zgrade, izmjenjena stolarija, te su postavljeni solarni kolektori. Završenim radovima planira se ušteda energije od 89 %.

 Ukupna vrijednost projekta bila je 3.026.683,17 kn od čega se  iz fondova EU financiralo 1.137.544,58 kn, a ostatak  je financirao osnivač  Dubrovačko-neretvanska Županija. 
Tijekom ljeta na školi su izvršeni radovi na rekonstrukciji zgrade kojom se adaptirao prostor za još jednu učionicu te su se obnovili podovi. Sredstva za izvršene radove dobivena su od strane Dubrovačko-neretvanske županije.

U 2020. godini  planira se dalje nastaviti sa ulaganjem na poboljšanju uvjeta rada te uređenja okoliša škole. U planu je nabava računala za potrebe stručno-razvojne službe te sanacija ulaza u školu i krova na sportskoj dvorani.

Zaključak   
Prilikom izrade ovog Prijedloga koristimo prošlogodišnje kriterije i mjerila o financiranju, s obzirom da ne raspolažemo ovogodišnjim, te će donošenjem kriterija i mjerila za 2020.g. biti potrebno raditi izmjene i dopune financijskog plana.
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