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Predmet: Obrazloženje izvještaja o izvršenju financijskog plana Osnovne škole Gruda

                  od 01.siječnja do 30.lipnja 2023.g.

Na temelju čl.111 Zakona o proračunu ( NN br.87/08,136/12,15/15) te pitanjem 62.Upitnika o fiskalnoj odgovornosti koji se sastavlja u skladu s Uredbom o sastavljanju Izjave o fiskalnoj odgovornosti, traži se izrada Izvještaja o izvršenju polugodišnjeg financijskog plana za 2023.g..te ga predstavljamo Školskom odboru, dana 27.srpnja 2023.g.

OŠ Gruda kao proračunski korisnik proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne)samouprave, financira se iz sljedećih izvora: DNŽ (opći prihodi i primici, investicijska ulaganja,školska shema voća, 25% udjela u produženom boravku, 27,23% udjela u plaćama za pomoćnike u nastavi (ZMS)); vlastiti prihodi ; Pomoći iz državnog proračuna (MZO); Prihoda za posebne namjene ( uplate roditelja za prehranu,autobuse,štete na tabletima i dr.; donacija.

U listopadu 2022. Prema uputi  Upravnog odjela za financije DNŽ, izradili smo prijedlog trogodišnji financijski plan (plan prihoda i rashoda za 2023. i projekcije za 2024.i 2025.), koji je odobren na školskom odboru  21.12. 2022.a tijekom godine smo radili izmjene i dopune istog te na zahtjev DNŽ dostavili im rebalans 15.svibnja 2023.g.

Iz općeg dijela je vidljivo da su prihodi i rashodi za isto razdoblje prošle godine i ove vidljivo povećani.

Prihodi i rashodi za Ministarstvo – povećanje u odnosu na prošlu godinu zbog porasta osnovice plaće kao i cijene prijevoza djelatnika.

Prihodi i rashodi za posebne namjene-malo povećanje zbog više korisnika produženog boravka

Prihodi i rashodi za projekt Zajedno možemo sve – povećanje zbog porasta plaća 

Prihodi i rashodi za donacije- povećanje zbog prvenstva mažoretki- nije bilo planirano
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