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Iz općeg dijela je vidljivo da su prihodi i rashodi za isto razdoblje prošle godine i ove vidljivo povećani. 
Prihodi i rashodi za Ministarstvo– povećanje u odnosu na prošlu godinu zbog porasta plaća i troškova za sudske postupke radi isplate razlike plaće za 2016. I 2017.godinu.kao i testiranja na COVID.
Prihodi i rashodi za projekt produženi boravak – povećanje u odnosu na prošlu godinu ( škola je bila on line pa nije bilo učenika da pohađaju produženi boravak.

Prihodi i rashodi za vlastite (iznajmljivanje dvorane) – povećanje u odnosu na prošlu godinu jer je dvorana bila zatvorena za vanjske suradnike, dok je u ovoj godini dvorana normalno funkcionirala, a povećale su se donacije.

Prihodi i rashodi od DNŽ – povećanje u odnosu na prošlu godinu jer su porasli troškovi  (dezinfekcijska sredstva, uredski materijal,sredstva za čišćenje, prijevoz itd.) pa su porasli i prihodi.

– povećanje troškova uzrokovano je prestankom pandemije, djelatnici su više išli na seminare (službena putovanja) porasli su troškovi prijevoza, električne energije, lož ulja.
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